

■国策风景线

协会活动丰富多彩 宣传融入民间文化

娄底计生协评为全国先进单位

本报讯(记者 梁湘茂 通讯员 李金才 王剑英)6月24日,从湖南省计生协传达贯彻中国计生协第八次会员代表大会精神工作会议上传来喜讯,娄底市被评为湖南省唯一的全国计划生育协会地级以上先进单位。

2013年,娄底市政府明确该市计生协为市财政一级预算单位,市委、市政府把计生协工作纳入政府绩效考核。2014年以来,市本级财政下拨经费200余万元,用于计生基层群众自治、计生系列保险和小额贴息贷款等项目的实施。全市

财政累计投入3600余万元,建成2845个协会“会员之家”。

近年来,全市共创建计生基层群众自治示范村(居)324个,完善骨干会员队伍建设机制、联系户制度、例会制度和保障机制等,由骨干会员“一对一”联系重点服务对象,全市5万余名骨干会员常年联系重点服务对象6万余人。近5年来,全市共开展“送温暖·三下乡”服务活动445次,受教育群众达450万人(次);帮扶救助特困计生家庭、计生贫困母亲和空巢老人6.7万余人(户)。

该市把计生协宣传融入民间文化,开展计生书画竞赛,改编山歌、傩戏,新编腰鼓词等;把计生协宣传融入企业文化,在企业产品包装袋上印制计生宣传标语,在气象台发布气象信息时宣传计生国策;把计生协宣传融入广场文化,在人口集聚地、健身休闲广场建立人口书画园、人口文化祠堂等宣传园地,在每个村(居)建立“会员之家”;把计生协宣传融入影视文化,联合摄制人口文化电影《马东的假期》、《爱上油菜花》,编排了全省第一部大型留守儿童情景剧《爱,永不缺失》。

■八面来风

湘西:

“人口之声”征文揭晓

本报讯(通讯员 龙向阳)近日,湘西土家族苗族自治州人口学会“人口之声”征文总结会在吉首市召开,对获奖的50篇各类稿件进行表彰和颁奖。

从2015年9月起,该州人口学会组织了全州“人口之声”征文活动,共收到各类征文稿件155篇。经过专家组认真评选,共评选出一等奖5篇,二等奖10篇,三等奖15篇,优秀奖20篇。其中,《高起点大手笔建设群众满意卫计事业》等5篇作品分别获得理论篇、经验篇、故事篇、摄影篇、书法篇的一等奖。

资兴市:

生育关怀惠及群众

本报讯(通讯员 朱特雄)7月4日,郴州资兴市兴宁镇岗岭村陈小英(化名)拨通该村精准扶贫工作队工作人员的电话表达感激之情:“你们为我申请的3000元生育关怀特别扶贫金已到了我账户上,真心谢谢你们。”

陈小英的丈夫已瘫痪多年,生活完全不能自理,儿子年近40岁仍未成家,一家三口住在一间不足40平方米的泥瓦房里。该村精准扶贫工作队根据她家的特殊困难,特向该市计生协申请了“生育关怀”特别扶助。

2015年,该市计生协启动“生育关怀·情暖万家”走访慰问活动,共走访慰问困难计生家庭456户,发放慰问金28.8万元;为全市计生“五关怀”对象购买“计生家意险”33.56万元;争取上级“幸福工程”和“三结合”项目资金17万元,帮助计生家庭发家致富。



“红马夹”宣传计生药具知识

6月30日,益阳市赫山区卫生计生局一群身穿红马夹的义工在该市芙蓉广场宣传计生药具知识,让更多的人能够方便地接受生殖保健等咨询服务,满足广大育龄人群尤其是流动人口等特殊对象的需求。

通讯员 李珍 摄影报道

刘果生的苦与乐

在娄底冷水江市铨山镇金连村,刘果生是一位遭遇坎坷的女人。她原本有一个幸福的四口之家,然而,突来的横祸使她家差点遭受灭顶之灾。多年前,丈夫在骑摩托车从学校接儿子回家的路上发生车祸,丈夫高位截瘫,从此生活不能自理;儿子左眼失明,巨大的心理压力使这个13岁的孩子患上了抑郁症,需要长期药物治疗,原本幸福的家庭陷入了困境。

但刘果生又是幸运的,在这个困难计生家庭面临困难的时候,计生协会并没有忘记她家,而是帮助她家度过难关,走出困境,走向幸福。

金连村计生协秘书长兼计生专干和刘果生是隔壁邻居,天天和她拉家常,谈心事,鼓励她创业,帮她谋划发家致富的路子。

没有启动资金怎么办?村计生协替她向银行申请无息贷款5万元,作为帮扶创业启动资金。有了资金,心里底气足,说干就干,刘果生瞄准了农村生猪养殖这片广阔的市场,利用自家屋后闲置空地,在原有杂房的基础上盖起了近300平方米的猪舍。

随后,刘果生背上行囊,赴外学习养殖经验。经过一个多月的理论学习后,她带着10多头良种猪回到了家乡,开始了养猪创业之路。如今,刘果生养殖年出栏生猪数量1000多头,年收入不菲,已成为全村规模较大的养殖户。

看着敞开来猪圈里一排排的猪,刘果生激动地说:“要是没有村计生协帮扶,没有社会各界的帮助,或许我没有今天。”

通讯员 袁名样 苏义兵

株洲市芦淞区关爱育龄妇女

本报讯(通讯员 王淑婷 李小波)6月28日,株洲市芦淞区建设街道30名计生家庭妇女脸上洋溢着笑容,该街道计生协和株洲市爱心志愿者联合会举办的“生育关怀行动”暨关爱育龄妇女慰问活动,让她们心里感到温暖。

当日,该街道计生协邀请

株洲市人民医院产科主任黄莉来街道开展《生两孩,你准备好了吗》优生优育知识讲座,向现场的新生儿妈妈、准妈妈们传授孕育知识,介绍孕育小宝宝的注意事项。课后,爱心志愿者联合会为30户计生家庭送上了婴幼儿护肤用品和妇女保健用品。

睡前一贴,起床一揭 奇妙耳贴免费发放

不要一分钱,仅限200份来电申领

耳鸣昼夜不停,吵得人心烦意乱,寝食难安;而耳聋影响交流,中老年人长期听不见,不仅影响生活质量,还会引发抑郁、老年痴呆等症,严重损害中老年人生活质量及身体健康。

中医认为“经络不通百病生”而人体七经八脉都汇集于头部,一定要保持通畅,而耳朵直接连接大脑和外界的沟通,耳朵微循环极其丰富又很脆弱,外源损伤和内部失调都极易造成耳鸣甚至耳聋。

“耳聪保健贴”是在我国古代

中医基础上进行升级,千斤药材熬成四两膏,秘制成贴,贴于两耳的耳甲腔——距耳神经最近的地方,以穴位贴敷方式,药力循经络而走,活血理气,通经脉,开耳窍,行医理念皆从脾胃入手,调理五脏,有效缓解耳鸣耳聋症状,同800年前金元四大名家——李东垣《脾胃论》所载的“益气聪明汤”有异曲同工之妙,是现代医学对传统中医有效的补充和提升。只要您打进电话,登记后即可申领一份“耳聪贴”,每天仅限前200名,数量有限,先到先得!

不花冤枉钱 巧治耳鸣耳聋



特别提示:本次赠送活动不收一分钱,并另附赠最新编辑出版的耳鸣耳聋养生保健书一本,教您在家调治耳鸣耳聋。

(优惠代码:642)

免费申领热线:400-990-2958

0731-81824856